
ЗАЩИТИ НА ДИПЛОМНИ РАБОТИ ОТ СТУДЕНТИ В МАГИСТЪРСКАТА 

ПРОГРАМА ПО “МЕТЕОРОЛОГИЯ” 

Редовна сесия:  03.04.2025 г. 

Поправителна сесия: 10.07.2025 г. 

Начало: 11 часа 

Място: семинар В 60, сграда „В“ 

Не по-късно от 10 дни преди обявената дата за защита на дипломни работи, 

разработената дипломна работа се предава на научния ръководител. След одобрение от 

научния ръководител, дипломантът подава дипломната си работа в системата Мудъл на СУ 

за проверка на оригиналността на адрес:  

https://elearn.uni-sofia.bg/course/index.php?categoryid=3733 

След проверката за оригиналност, научният ръководител на дипломанта изготвя 

Протокол за проверка на оригиналността на дипломна работа/дисертационен труд 

(Приложение № 1) и Становище от научния ръководител на дипломанта във връзка с 

процедурата за предотвратяване на плагиатство в дипломни работи (Приложение № 2) 

(инструкции на адрес: https://elearn.uni-sofia.bg/course/index.php?categoryid=1583 ). 

Дипломната работа, заедно с двете приложения (в .pdf формат се изпращат на 

Ръководителя на магистърската програма доц. д-р Николай Рачев (nick@phys.uni-sofia.bg), 

който ги препраща до членовете на комисията за защити на дипломни работи и до 

определения рецензент.  

Една седмица преди датата на защитата дипломантът предава в канцеларията на 

катедра “Метеорология и геофизика“ (г-жа Т. Младенова, tatiana@phys.uni-sofia.bg) на 

хартиен носител два екземпляра на дипломната си работа, с подпис на научния ръководител 

върху заглавната страница, удостоверяващ съгласието му с формата и съдържанието на 

разработката. 

Не по-късно от един ден преди датата на защитата рецензентите трябва да изпратят 

рецензиите си (подписани с електронен или сканиран подпис) до дипломанта, до научния 

му ръководител и до председателя на изпитната комисия. В същия срок, дипломантът 

представя академична справка с изчислен среден успех от положените изпити (сканирана 

или в оригинал). Справката се изготвя от отдел «Студенти» на Физически факултет. 

По всички въпроси, свързани със защитата на дипломните работи дипломантите 

може да се обръщат към Ръководителя на магистърската програма доц. д-р Николай Рачев. 
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